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    Fulltext

    
      Dělá to tak, že se ptá na přídavná jména použitá v příkladu: "Jak ten muž vypadá?" Studenti: "Je malý." Učitel: "Jak se má ten muž?" Studenti: "Je špatný." Učitel. napište tyto dvě odpovědi vedle sebe na tabulku, ale oddělte je tlustou čarou. Co ti je?“ Žák odpoví: „Bolí mě hlava, je mi špatně... atd.“ Učitel se otočí po celé třídě, ukáže na obrázek, pak na žáka a řekne s podtrženým přízvukem. slova: „To je ono.
Každodenní život
Žáci se nejprve naučí význam opakování vyjádřený slovem každý Učitel se nejprve zeptá: „Jaký je dnes den, jaké je dnes datum?“ (např. středa 12.3.). Učitel vezme od několika studentů pera a ptá se: „Kolik toho napsal?“ Studenti odpovídají číslem a učitel napíše na tabuli vlevo tázací zájmeno kolik s otazníkem, vpravo s otazníkem. číslo. vykřičník nebo tečka jako odpověď.
Město a okolí
Před třídu postavte postavy do prostorových vztahů mezi, za, před, pod, nad a zeptejte se: "Kde je bankomat?" Učitel dbá na to, aby žáci odpovídali celými větami a používali správnou větu. 7. Položí novou otázku se slovy: učitel říká žákům s deklarativní intonací: "Bydlíš v...(jejich bydliště)." Napište větu na tabuli.
Vztahy mezi lidmi
Požádá studenty, aby popsali obrázky ve dvojicích, a poté ihned následuje otázkou: „Co ti lidé dělají?“. Kontrolu provádějí žáci pod vedením učitele tak, že ve dvojici jeden žák přečte větu s 1.
Čistící a prací prostředky
Kontrola bude probíhat ve dvojicích nebo tváří v tvář, žáci se musí k příkladům vyjádřit ("Apartmán je singulár, ložnice jsou množné."). Učitel výslovně neřeší přidaná množná čísla přídavných jmen, protože množná čísla přídavných jmen jsou diskutována dále v části 2.5. Opět napíše příklad na tabuli (kuchyňské pravidlo - kuchyňská pravidla) a zopakuje žákům, že množné číslo nejsou jen pravidla, ale že množné číslo je i slovo kuchyně.
Je to první deklinace, nebo čtvrtá deklinace množného čísla?" Studenti by měli správně určit deklinace podle označených sloves a zjistit, že v množném čísle jsou první a čtvrtá deklinace stejné pro posuzované kategorie. Množné číslo hrnky - hrnky učitel nevysvětluje, ale prezentuje jako fakt, který se žáci musí naučit. Nakonec studenti překryjí obrázky štítky a ve dvojicích na obrázky ukáží a pojmenují je.
Dům a domácnost
Když studenti skončí, zeptá se: "Co říkáme, když mluvíme s přítelem?" Učitel vytvořil nové dvojice a aktivita se opakuje, tentokrát jako poklep a bez prosím. Zastaví se a ptá se třídy: "Znamená školka kde nebo kde?" Poté, co žáci dostanou správnou odpověď, slovo zakroužkuje, nad něj napíše pravdu a řekne žákům, že takto mají slova v textu označovat. 2.4, ale všechny tvary v pravém sloupci se objevují v textu 2.2 a studenti tedy již určili jejich význam (tedy někam záhlaví).
Připravila listy s nápisy nad stůl - pod stůl - za židli - pod koberec - mezi lampu a skříň - před televizi - pod lampu - mezi lampu a stůl - na skříň - za skříň - pod skříní - mezi židli a stůl atd. Proč paní Kamila nemá čas?" Na závěr učitelka upozorní, že věta "U židle je košile" je sloveso. být znamená je, ale že ve větě „mám je“ není sloveso, ale slovo znamenající brýle. Tento kontrast se v hodině objevuje ve velmi omezeném počtu slov, ale je zařazen, protože je naopak u budov (na poště - na poště) velmi častý a žáci se s ním již setkali. (i když v prostorově upraveném smyslu) v Příručce I.
Cestování
Učitel žákům názorně ukáže, jaké informace jízdní řád poskytuje: sloupec s názvy znamená zastávky tramvají, podtržená zastávka je zastávka, kde čekáme na tramvaj. Poté učitel ukazuje na body na tabuli a cíleně žákům říká: „Když jede vlak z Prahy do Kolína pomalu, zastaví ve stanici Praha-Libeň, zastaví ve stanici Úvaly a zastaví ve stanici Kolín.“ . Učitel žákům předvede, jak funguje železniční spojení z Prahy: na tabuli nakreslí čáru, která se v polovině délky dělí na dvě větve.
Učitel dá žákům čas, aby si přečetli otázky psané kurzívou a samostatně na ně ústně odpověděli. Co to znamená odejít?" Učitel také upozorňuje studenty, že spíše lidé než spoje na nádraží. Učitel za domácí úkol zadá žákům zjistit konkrétní spoj z místa A do místa B: jak dlouho spojení trvá, kolik stojí jízdenka, zda je nutné přestupovat atd.
Zločin a právo
Před kontrolou ve dvojicích učitel vyzve žáky, aby si nejprve zkontrolovali řešení a poté se pokusili pomocí obrázků vysvětlit význam nových slov. Jeden z párů (např. řidič - řidiči) je napsán na tabuli pod dříve napsaným vzorem ženského rodu. Nakonec učitel požádá studenty, aby probrali seznam slovní zásoby, rozdělí je do dvojic a zeptá se celé třídy: „Proč je tu množné číslo tužky a množné číslo ovladačů?“ Nechte studenty, aby se pokusili jev vysvětlit. ve dvojicích (život muže má nové, odlišné konce) a na závěr spolu s žáky učitel jev shrne.
Učitel zakáže žákům, aby si navzájem jednoduše definovali obrázky (např. „obrázek A, první obrázek apod.“), žáci se snaží obrázky co nejlépe popsat slovy, po kontrole se učitel zaměří na osobní zájmena: první napíše na tabuli větu Hledáme ho, nahlas ji přečte a zeptá se: „Co znamená slovo ho v textu?“ Pokud mají žáci potíže s porozuměním, naučte se nápovědu: „Kde to znamená zloděj, stanice nebo vlas? " Stejně tak učitel uvede větu Měl jsi je spolu?, ale musí zdůraznit, že nejsou tvarem slovesa být Když žáci poznají, že zájmeno představuje peníze a doklady, učitel nakreslí obrys na deska, shrnující 1.
Léky a indikace
Za domácí úkol může učitel požádat studenty, aby ze cvičení napsali dialog mezi lékařem a jiným pacientem. Ptá se studentů: "Co je to lékárna?" Když mu studenti to slovo vysvětlí, pokračuje: "Co je to lékárna?" je lékárnička?" Může nechat studenty diskutovat nebo navrhovat spolu navzájem, ale dbá na to, aby studenti ve svých odpovědích používali slovo „o“. Učitel pak žákům ukáže, jak mají postupovat: pozorně si prohlédne fotografii a poté ji popíše: „Mám poraněnou ruku, mám špinavou ruku, mohlo by mi být špatně, potřebuji dezinfekci.“ Žáci jdou ve dvojicích, učitel kontroluje, s čím pracují, neusnadňují vysvětlení.
Ukáže na první větu cviku .3.3 a ptá se: "Je dobré mít doma léky na angínu, je to první věta nebo druhá věta?" (první). Žáci doplní slova v textu, učitel s nimi pak text nahlas přečte a pomocí obrázků „naznačí“, kdy a proč je rozdíl. Učitel nakreslí na tabuli hvězdu a ptá se třídy: „Co znamená farmacie?“ Ukáže na příklady v učebnici a řekne: „Lékárna znamená léky proti bolesti, farmacie znamená mast, co ještě znamená lékárna?“ Pokud studenti rozumí a dokončit pár dobrých slov, učitel je nechá pokračovat samostatně.
Koníčky a počasí
Učitel proto po chvíli činnost přeruší a napíše na tabuli vzorové otázky ve 2. Jaké jsou vaše koníčky? Učitel píše správná řešení na tabuli a komentuje: "Vařil jsem - v minulém čase je sloveso být druhé." Vyžaduje, aby v označení koníčka bylo vždy sloveso (tedy žádný počítač, ale hraní počítačových her), a na tabuli napíše spojku (z dvojice jít / chodit + infinitiv volí jít: jít plavat ).
Poté učitel přečte první příklad ze cvičení (Až zítra prší, ... Když zítra prší, ...) a znovu se zeptá žáků: "Ve kterém městě bude zítra pršet?" Studenti reagují navrženým řešením. . DNES PRŠÍ, tak jdu uklidit byt.“ Učitel dává žákům dostatek času na řešení a pokud cvičení přináší žákům potíže, nechejte je pracovat ve dvojicích nebo s nimi vymýšlet příklady. Kontrola probíhá tak, že žáci přečtou jednotlivé věty a učitel pomocí šipek znázorní jejich význam na tabuli.
Silniční provoz
Ve dvojicích pak studenti simulují dotazování se na cestu v cizím městě a ptají se, kde to je, pomocí fráze Please. Učitel vede žáky k samostatné práci na řešení a následně je nechá interpretovat jednotlivé dialogy zobrazené v úloze cvičení: Co se stalo ve dvojicích. Žáci si proto před samotným řešením nejprve ve dvojicích projdou celé cvičení a určí, po jakých slovesech bude následovat čtvrtý pád.
Studenti nejprve čtou dialog ve dvojicích jako scénku, poté „řidič“ text odloží a snaží se text co nejpřesněji přednést podle slov „policisty“. Učitel s nerozhodnou tváří a tázavou intonací položí několika studentům otázku „Mám“ (např. „Mám otevřít okno?“). Učitel také žákům sdělí, že zcela postačí, když budou rozumět pouze slovům v levém sloupci.
Práce, služby
Cvičení je přípravou na další aktivitu, ve které žáci použijí takto naučené věty (např. Potřebujeme opravit auto, znáte nějakého dobrého automechanika?). Upozorňuje je, aby byli při řešení opatrní, ať už jde o malý (Neznáte dobrý...?) nebo velký (Rychle, potřebuji...!) problém. Studenti také musí rozlišit, zda hledají slovo ženského (Neznáš dobrý ...?) nebo mužského (Neznáš dobrý ...?) rodu.
Voláme ...", dokud jeden ze studentů neodpoví: "Voláme instalatéra." Učitel se pak zeptá: "Instalatérství" je první nebo čtvrtý pád. Je "instalatér" první nebo čtvrtý případ?" Učitel se ptá i na slovesa, která vyžadují předmět ve čtvrtém pádě: "Která slovesa musí mít čtvrtý pád. Teď venku mrzne?" Žáci si nejprve potichu přečtou text a odpovídají na otázky pod ním.
Zdravotnická zařízení
Poté přečte příklad z druhého sloupce Jdu na oční oddělení, postaví se, expresivně kráčí a zopakuje: „Jdu na oční oddělení.“ Žáci pak samostatně spojí dva sloupce. Levý sloupec rozdělí na dvě poloviny čarou za větou Mám na ruce vyrážku a studenti pak pracují ve dvojicích jako při opakování cvičení a vracejí se ke slovům, která se naučili během cvičení předtím. na tabuli rozdělující proužky mezi studenty.
Požádá studenty, aby přečetli text potichu a rychle a odpověděli na otázky, které napíše na tabuli: Kolik lidí mluví v rozhovoru. Při přihlašování ve dvojicích si kontrolují odpovědi Ano a Ne, ale po této kontrole je učitel požádá o slovní vysvětlení a dá dvojicím delší časový limit. Studenti čtou dialog dvakrát ve dvojicích, přičemž jeden čte nahlas lékařovy řádky a druhý se snaží zpaměti odříkat pacientovu odpověď a po prvním čtení si role vymění.
Vzdělání a kvalifi kace
Nakonec učitel žákům sdělí, že tato slova pravděpodobně nikdy nebudou aktivně používat a že jim stačí, aby jim porozuměli. Když to studenti udělají, učitel se jich zeptá: "Které reklamě odpovídá písmeno?" a přečte dopis nahlas, vynechá úvodní adresy a kódová čísla, dokud jeden ze studentů neví, které reklamě dopis odpovídá. Nakonec žáci napíší vlastní motivační dopis a reagují na konkrétní inzerát z novin, které učitel přinesl.
Po tomto úvodu si žáci samostatně přečtou životopis v úloze 2.3 a ptají se učitele na neznámá slova. Poté se vrátí se studenty k inzerátu RT 213 v úloze 1.4 a přiměje je hledat, jaký řidičský průkaz je dobré mít podle inzerátu. Odpověděl jsem na váš kód inzerátu ….: studenti znají frázi odpověď Je to nabídka práce pro ….: inzerát nabízí práci pro.
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